

**15 февраля 2023 г. Маршрутная квест-игра «Защитники Отечества»**  
(Анчутина М.А., Минаева К.А., воспитатели; Пожидаева С.Ю., учитель-логопед,  
Рейз В.А, Парамонова Т.С., Никонорова В.А., инструкторы по физдо; дети и родители  
подготовительной группы «Б»)



**Этот праздник очень важный отмечаем в феврале, Праздник воинов отважных, праздник мира на земле, Ведь сегодня день особый для мальчишек и мужчин- День защитника Отечества знает каждый гражданин!**

Цель: создать для родителей и детей подготовительных групп атмосферу праздничного торжества. Расширить представление о государственном празднике «День защитника Отечества», о Российской Армии. Воспитывать нравственные, патриотические качества.

Праздник 23 февраля в детском саду – отличный повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник наших мужчин – прадедов, воевавших на войне, пап – служивших в армии и честно отдавших долг своей Родине, мальчиков – будущих мужчин и защитников.

В преддверии празднования Дня защитника Отечества, среди подготовительных групп нашего дошкольного учреждения, прошла увлекательная квест-игра, в которой приняли участие самые активные папы и их дети. Вечером все собрались в музыкальном зале, где торжественно, под гимн России, знаменосцем, в сопровождении барабанщиков, был внесен государственный флаг. Затем дети поздравили пап прочтением стихотворений о празднике, о папах и исполнили военные песни.

Далее, папы соревновались в знаниях военной техники, дат военных событий, полководцев и др. по вопросам презентации.

Папы, вместе с детьми, выстроились в ряд и торжественно





промаршировали по залу, каждая команда получила маршрутный лист, и игра началась.

Все команды старались быстро пройти станции и получить буквы для праздничной газеты для пап.

На станции «Стратегическая» участники должны были собрать разрезную картинку и назвать военную технику нашей Армии. Задание было не простое, так как картинка была разрезана на много мелких деталей, но папы с ребятами справились.

На следующей станции, под названием «Курс молодого бойца», инструкторы по физдоготовили для участников несколько

испытаний: это и попади в мишень - «Сбей вражеский самолёт», и полоса препятствий, и стрельба из шарикового пистолета по цели.



На станции «Военный завод» участники команд «вспомнили детство» и изготовили из бумаги самолётики и кораблики в технике оригами. Папы и дети были рады вспомнить, а кто-то и научиться, быстро изготавливать самолётики и кораблики, а ещё они получили схему изготовления танка, которой воспользуются дома, т.к. это более трудоёмкая и долгая работа.



На станции «Военная» участники команд «поработали головой» и вспомнили пословицы и поговорки на темы Родины, страны, Армии. Необходимо было найти вторую половинку пословицы или поговорки, восстановить её целостность и проговорить чётко, также папы с детьми называли рода войск и успешно справились с этим заданием.



Следующая станция «Изобретательская» позволила участникам игры выполнить постройки боевой техники из модулей, что очень вдохновило и объединило всех участников команд.

По окончании игры все команды собрались в зале, где все вместе наклеили полученные на этапах буквы в газету «Наша Армия сильна», участники получили памятные медали и, конечно же, подарки – настольные игры для совместного, так необходимого, полезного и доброго времяпровождения с папой!

Все участники квест-игры проявили активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые и умные. Праздник состоялся и мир вокруг нас стал чуточку ярче, добрее и светлее!

